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W3pa3u u Hapes6e - U3pa3u

OnepaTtopwu 3a goaeny BpeAHOCTU. [loaena BpeAHOCTM Ce cMaTpa onepaunjom (=, +=,
-=, *=, /=, %=). N3pa3 ca AecHe CTpaHe onepaTopa ce n3payvyHa na ce n3pasy ca sese
CTpaHe AoAenu nspavyHaTta BpeaHoCT.

N3pa3n ca onepatopmnma 3a Aoaeny BpeHoCTH :

y=a*x+b /* y=((a*x)+b)

d*=e+f /* n=(n*(e+d))

d=d*e+f /* a=((n*e)+d)

a=b=c=d+5 /* a=(6=(u=(a+5))), u=n+5, 6=U, a=6

a=b++ + 3*(c=d-3) /* a=((6++)+(3*(u=(a-3)))), u=a-3, y=6, 6=6+1,
a=y+(3*u)

Onepatopu no 6utoBnma omoryhasajy ussoherbe onepaumja Ha HMBOY buUTOBA
YHyTap uenobpojHux nogaTaka. [lene ce Ha onepatope 3a u3Bohere NOrMYKuX
onepauuja mamehy naposa 6uTOoBa Ha WUCTMM MO3ULMjamMa YHyTap onepaHaa M
onepaTope 3a Nomepake.
~ KOMNAEeMeHTUPakbe BpeaHOCTN onepaHaa no butosnuma
& norunyko n (0&0=0, 0&1=0, 1&0=0, 1&1=1)
| nornyko nnmn (0|0=0,0|1=1,1|0=1, 1|1=1)
N eKcknysnsHo uam (0°0=0, 1°1=0, 0A1=1, 170=1)
<< K >> BplUe NoOMeparbe BPeAHOCTM NIeEBOr OnepaHaa 33 OHOJIMKO BUHApPHMX MecTa
YN€eBO Tj YAECHO KO/IMKA je BpeAHOCT AeCHOr onepaHaa
BennunHa nopataka y 6ajtoBMMa Koja je moTpebHa 3a CcmellTarbe NoAaTtaka ce
oapehyje nomohy onepaTtopa sizeof.
Y nporpamckom jesnky C je 003BO/bEHO Aa Ce Yy HYMEPUYKMM M3pa3Mma KopucTe
onepaHan pasnmMunMTux TMnosa. [MowTo OGWHapHM onepaTopu 3axTeBajy Aa oba
onepaHaa MMajy UCTe TUNOBeE, Yy C/ly4vajeBMMa Kada TO HUje UCNYyHEHO, BPLIK Ce
ayTOMaTCKa KOHBep3uja TMNa jeAHOr o4 onepaHaa y TMn Apyror.

5+6. /* 5.+46.=11.

5/4*3, /* (5/4)*3. = 1*%3.=1.%3. = 3.

3.%*5/4 /* (3.*¥5)/4=(3.*5.)/4=15./4=15./4.=3.75
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